
Trabzon İl Müdürü Yerel Basına Röportaj Verdi 

Trabzon Sosyal Güvenlik İl Müdürü Erdem Akbay, Trabzon Tv ve Karadenizde Son Nokta Gazetesi'ne prim borcu 

yapılandırmaları, Genel Sağlık Sigortası ve elektronik tebligat işlemleri hakkında açıklamalarda bulundu. 

İl Müdürü Akbay, prim borcu yapılandırma ödemeleri ile ilgili olarak “7326 Sayılı kanunla borçlarını yapılandıran 

işverenlerimiz için ilk taksit ödemesi ve peşin ödeme son tarihi 30.11.2021 tarihi idi. Ancak çeşitli sebeplerle bu 

tarihe kadar borçlarını ödeyemeyen işverenlerimiz için önümüzde bir fırsat daha bulunmaktadır. Borçlarını peşin 

olarak yapılandıran ve süresinde ödeyemeyen işverenlerimiz gecikme zammı ile birlikte bu borçlarını 31.12.2021 

tarihine kadar ödemeleri halinde yapılandırmaları bozulmayacaktır.” dedi. 

Genel Sağlık Sigortası prim borçlarının yapılandırması hakkına da bilgi veren Akbay, GSS sisteminin tüm dünyaya 

örnek teşkil edecek ve hiçbir vatandaşımızı boşta bırakmayan, tüm haklımıza sağlık hizmetini eksiksiz sunmaya 

odaklanmış, eşsiz bir uygulama olduğunu ifade etti. Bugüne kadar çeşitli nedenlerle GSS primini ödeyememiş olan 

vatandaşların borçlarını hiçbir müracaat şartı olmaksızın Kurumca tüm faizlerini silerek yapılandırdıklarını ve bu 

yapılandırılan borç tutarlarının son ödeme tarihi ise 31.12.2021 tarihi olduğunu söyledi. 

Elektronik tebligat sistemi uygulamaları hakkında da bilgi veren İl Müdürü Akbay, elektronik tebligat adresi almak 

için verilen süre 3 ay olarak belirlenmiş olduğunu ve 01.10.2021 tarihi ve öncesinde 4/a ve 4/c kapsamında sigortalı 

çalıştıran işverenlerimiz normalde 01.01.2022 tarihine kadar bu yükümlülüğü yerine getirmeleri gerekirken 

Kurumumuzca yapılan bir aylık uzatma ile bu tarih 31.01.2022 tarihine ertelendiğini ifade etti. Bu nedenle 

işverenlerin ocak ayının sonuna kadar elektronik tebligat adreslerini almaları gerektiğini vurguladı. 01.10.2021 tarihi 

sonrasında ilk defa sigortalı çalıştıran işverenlerin ise sigortalı çalıştırılmaya başlanılan ayı takip eden aydan itibaren 

3 ay içerisinde elektronik tebligat adreslerini e-devlet üzerinden almaları gerektiğini hatırlattı.  

 

 

 





 

 

 


